
ΣΥΒΧΑ: ψήφισμα συμπαράστασης στους συναδέλφους μας που
διώκονται για τη συμμετοχή τους στην απεργιακή συγκέντρωση
στο Πράκτικερ Λάρισας την Κυριακή 3 Νοέμβρη 2013

[επικαιροποίηση: η δίκη αναβλήθηκε για τις 17 Δεκέμβρη 2015]

Ως Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου Αττικής εκφράζουμε την αμέριστη αλληλεγγύη μας στους
συναδέλφους μας από το Εργατικό Κέντρο Νομού Λάρισας και τους 4 συναδέλφους μας από το Πράκτικερ
Λάρισας, συνδικαλιστές του Επιχειρησιακού Σωματείου Εργαζομένων, που δικάζονται την Τετάρτη 4
Φλεβάρη 2015.

Οι συνάδελφοι διώκονται κατόπιν μήνυσης της διεύθυνσης του Πράκτικερ Λάρισας για τη συμμετοχή τους
στην απεργιακή συγκέντρωση έξω από το κατάστημα, που έγινε την Κυριακή 3 Νοέμβρη 2013, στο
πλαίσιο της πανελλαδικής απεργίας στον κλάδο του εμπορίου ενάντια στην κατάργηση της κυριακάτικης
αργίας.

Την ίδια ημέρα (3/11/13), όπως και πολλές άλλες φορές κατά τον τελευταίο χρόνο, βρισκόμαστε κι εμείς
σε αντίστοιχες απεργιακές κινητοποιήσεις έξω από βιβλιοπωλεία και εμπορικά καταστήματα στο κέντρο
της Αθήνας. Ενώ σε πρόσφατη Κυριακάτικη απεργία του κλάδου μας (28/12/14) δεχθήκαμε κι εμείς την
επίθεση της εργοδοσίας του βιβλιοπωλείου Ιανός και των ΜΑΤ, με συναδέλφους μας να διώκονται για τη
συμμετοχή τους στην απεργιακή κινητοποίησή μας.

Μέσα από αυτές τις κατασταλτικές μεθοδεύσεις κράτους κι εργοδοτών γίνεται σαφές το πόσο πολύ αυτοί
ενοχλούνται από την οργανωμένη, συλλογική και συντονισμένη αντίσταση μας τόσο ενάντια στην
κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας όσο και για το σύνολο της επίθεσης που δεχόμαστε στα εργατικά
μας συμφέροντα και δικαιώματα, στη ζωή και την αξιοπρέπεια μας,

Καταγγέλλουμε και αγωνιζόμαστε ενάντια στην καταστολή, την ποινικοποίηση και την
κατατρομοκράτηση των εργατικών αγώνων και της συνδικαλιστικής δράσης.

Απαιτούμε την παύση κάθε δίωξης στους συναδέλφους μας που διώκονται για τη συμμετοχή τους στην
απεργιακή κινητοποίηση της Κυριακής 3 Νοέμβρη 2013 στο Πράκτικερ Λάρισας.

Η Κυριακάτικη αργία με αγώνες κατακτήθηκε και με αγώνες θα την περιφρουρήσουμε.

Η ταξική αλληλεγγύη είναι το όπλο των εργαζομένων.
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